

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск –официальный» от 14.06.2024 № 24 (1084) была допущена опечатка.

На полосах 1, 2, 5, 6 № 031-06-352/24 следует читать как № 031-06-355/24